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KARTA OCENY ZGODNOSCI OPERACJI Z LSR ,,DOLINA GIELCZWI”

Numer wniosku

Imig 1 nazwisko / Nazwa Wnioskodawcy

Imig i nazwisko oceniajacego czlonka Rady

Czy operacja przyczyni si¢ do osiagniecia celu ogélnego nr 1 LSR? [ TAK

CO 1.0 - ZROWNOWAZONY ROZWOJ OBSZARU LSR UKIERUNKOWANY NA INNOWACYJNE [CINIE
DZIALANIA PROEKOLOGICZNE

Czy operacja przyczyni sig do osiggnigcia celow Czy realizacja operacji jest zgodna z przedsigwzigciami
szczegotowych LSR? zaplanowanymi w LSR?

CS. 1.1 - Rozbudowa infrastruktury
rekreacyjnej przyjaznej srodowisku i L] TAK P 1.1.1 - Aktywny wypoczynek L] TAK

CANE : LINIE CINIE
sprzyjajacej turystyce aktywnej
CS. 1.2 - Rozwdj postaw i zachowan L] TAK P 121 - Cowiek i natura L] TAK
prozdrowotnych i proekologicznych LINIE - LINIE
Czy operacja przyczyni si¢ do osiggniecia celu ogélnego nr 2 LSR? []TAK
CO 2.0 - WZMOCNIENIE WIEZI MIESZKANCOW Z OBSZAREM LSR LINIE

Czy operacja przyczyni sie do osiggnigcia celow Czy realizacja operacji jest zgodna z przedsiewzigciami
szczegotowych LSR? zaplanowanymi w LSR?

CS. 2.1 - Pobudzenie i rozwdj lokalnych ] TAK ) . [1TAK
inicjatyw gospodarczych CINIE P2.1.1 - Aktywni gospodarczo CINIE
CS. 2.2 - Zachowanie dziedzictwa
historyczno-kulturowego materialnego i E LIIAEK P 2.2.1 - Tradycja dzisiaj E LIIAEK
niematerialnego obszaru LSR
CS.23 - Aktyw1zaCJa mleszkancow i [] TAK . . [] TAK
tworzenie infrastruktury spolecznej CINIE P 2.3.1 - Dzialamy lokalnie CINIE
integrujacej srodowisko lokalne

Imig 1 nazwisko cztonka Rady LGD ...

Glosuje¢ za uznaniem / nie uznaniem* operacji za zgodng 7z LSR (niepotrzebne skreslic)

(Czytelny podpis)

(pieczg¢ LGD) (data)
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W przypadku uznania operacji za niezgodng z LSR nalezy uzasadni¢ swoja ocene:

UZASADNIENIE

Instrukcja wypelniania karty:

a. Karte nalezy wypetni¢ dtugopisem lub cienkopisem

b. Ocena zgodnosci polega na zaznaczeniu znakiem ,,x” wlasciwej odpowiedzi TAK lub NIE w kratce po prawej stronie przy
kazdym celu / przedsiewzigciu, z ktorym dana operacja jest zgodna. Zgodnos$¢ operacji z LSR moze wystgpowaé w wigcej niz
jednym punkcie (mozna zaznaczy¢ wigcej kwadracikow).

Operacja zostanie uznana za zgodna z LSR jezeli bedzie zgodna z co najmniej jednym celem og6lnym, co najmniej jednym
celem szczegétowym oraz co najmniej jednym przedsiewzieciem zapisanym w LSR.




